

PODMÍNKY PRODEJE

Vítám vás na bazárku a aukcích :-)

Věci, které prodávám se snažím co nejlépe popsat, v detailech nafotit a pečlivě přeměřit.

Veškeré věci, které prodávám, jsou věci po mé rodince, hlavně po mých dětech. Vše je z nekuřácké rodiny bez domácích mazlíčků.

U věcí označených jako nové se nejedná o komerční prodej, jsou to věci, které doma neupotřebíme, nevhodné dary nebo to jsou špatně zvolené velikosti.

*** DOTAZY:**

Případné dotazy vám ráda zodpovím.

Máte plno času se mě na cokoliv zeptat, prosím ptejte se dřív, než vám přijde věc, která vám nebude sedět nebo se vám nebude hodit (na takové připomínky nebudu reagovat)

*** ÚČET:**

Platbu prosím předem na účet, účet máme u čsob.

***POSEČKÁNÍ S PLATBOU - RESERVACE**

Maminky, moc ráda vám dám věcičky do rezervace (počkám vám s platbou do výplaty či mateřské)

Jen mi o tom napište, abych s tím počítala.

*** POŠTOVNÉ:**

Poštovné účtuji podle tarifu čp. Neúčtuji si ani balné, ani poplatek bance.

Uvedené poštovné je pouze orientační.

Po odeslání balíčku vás v případě nižšího poštovného informuji (poprosím vás o číslo účtu, abych vám přeplatek poštovného vrátila)

Na dobírku po špatné zkušenosti nezasílám. Děkuji za pochopení.

*** ODESÍLÁNÍ BALÍČKŮ:**

Balíčky odesílám po připsání platby na účet.

Balíčky odesílám v pondělí, středu, čtvrtek a pátek. V úterý poštu nestíhám.

O odeslaných balíčcích vás informuji mailem nebo na mmb ODESLANÉ BALÍČKY.

Ráda s vámi vyměním (balíčky však odesílám po obdržení balíčku od vás).

Na poštu mi jezdí manžel, s odesíláním se mu musím podřídit, ale většinou druhý den odesílám.

*** HODNOCENÍ**

Za ohodnocení obchůdku budu moc ráda (i já každé mamince za obchůdek ráda píšu hodnoceníčko) Jen díky hodnoceníčkům poznáte solidního člověka, od kterého nebudete mít strach nakupovat.

*** REKLAMACE:**

Maminky věcičky které prodávám a měním se snažím co nejlépe popsat a upozornit na případné vady. Kdybych nějakou vadu či kaz přehlédla, vrátím vám peníze (pokud se nedomluvíme jinak, třeba na slevě)

Případné vrácení zboží probíhá na vaše náklady. Vracená částka bude za věc, nikoliv poštovné.

*** PRODEJ A VÝMĚNA:**

Ráda s vámi vyměním a ráda nakouknu do vašeho albíčka. Měním pouze s maminkami s pěkným hodnocením a registrovanýma maminkama. U maminek s málo hodnocením čekám na výměnný balíček, poté odesílám já (špatná zkušenost :-)

Měním pouze věci, které nejsou označené POUZE PRODEJ (napsané pod každým inzerátem :-)

Věřím, že budou obě strany spokojené :-)

Kačka